



2012“听校长讲述……”
视频回放系列报道之三

听校长讲述2012招生热点问题

为学生打造多元成才之路

视频嘉宾:南京市第一中学沈皖秀主任

南京市第一中学作为江苏省首批重点中学“国家级示范性普通高中”,为国家输送了大批人才。近年来,学校高考本科上线率一直稳居南京市前三位。

2011年,525人参加高考,480人达二本分数线,二本达线率91.43%,二本达线率稳居南京市第三。2011年高考推进率名列同类学校第一。2008年至2011年,连续荣获南京市教育局颁发的高考质量“综合奖”和“优秀

奖”两项大奖。

近年来,学校为学生打造多元成才之路。有整合高校资源创设的“崇文班”;有集中具有开拓精神的师资开办的“理科强化班”;有与美国纽约州立大学石溪分校合作创办的“直通课程”项目;有今年即将开设的以申请美国等世界一流大学为目标的美国AP课程班;有让体艺特长生展示风采的全国一流的校学生交响乐团和学生男子排球队。

家园式都市寄宿制高中

视频嘉宾:南京市中华中学宋辉副校长

学校从2005年至2011年,连续在市教育局的高考质量评估中受到表彰,高考达线率稳步提高,高考录取排名及本科达线率移居本市前列,重点本科录取率50%以上,二本以上录取率超过90%,录取率近100%。

学校今年统招计划455人,科技、健美操、舞蹈、体育舞蹈、乒乓球等特长生30人。计划外扩招可以占招生总数的20%。今年招生的新高一,将设两个高校生源基地班,目标是为国内外一流大学输送可持续发展的

具有创新才能的优秀人才。这两个班将在老师配备、课程设置、教学进度、教学方式上区别于其他班。但不是某个高校的生源地班。另外还将设两个强化班,8个平行班。

作为一所都市寄宿制高中,学校提供全市一流住宿条件,有高度负责的生活老师和保安,有品种丰富的两个食堂,是唯一有校车接送的公办学校。宿舍管理严格而富有人性。晚自习一班一位教师,管理严格,自习安静,效率高。

欣赏每一位,进步每一天

视频嘉宾:南京师范大学附属实验学校顾永林校长

南京师范大学附属实验学校今年计划招收高一新生240名,其中面向南京市招收160人,设8个班。

学校的核心办学理念是“欣赏每一位,进步每一天”。基于这一核心理念,学校又确立了“一体两翼”的发展战略:在继续推进教育教学质量,提高学生学业成绩和成人意识的同时,努力推进艺术、体育特色化教育,积极拓展国际交流与合作,成就更多学生走出国

门求学的理想。几年来,在南师大美术、音乐等学院的指导下,艺术教育异军突起,一批批学生考入中戏、北影、中传、国美、上音、上戏及南师大等知名院校;学校还在南师大的支持下,成为美国北卡罗来纳州立大学合作学校,为高中学生铺设了直通北卡的入学通道;通过南师大的联络,引入美国大学理事会的AP课程,举办中美国际高中班,为学生实现进入全美前50名大学求学的理想而努力着。

青奥示范校,做真正素质教育

视频嘉宾:南京金陵中等专业学校党委书记邹宁生

学校有汽车技术应用专业、市场营销专业、形象设计专业和数字媒体应用专业四个省级示范专业。

汽车技术应用专业和德国HWK、宝马、上海通用等企业合作办学,于2004年被国家六部委确定为“国家紧缺人才培训基地”,是宝马中国的培训基地,也是南京市职业技能鉴定汽车维修中级考核鉴定站;信息技术专

业与NIIT公司、北大方正等百余家企业建立了良好的校企合作关系;市场营销专业是学校老牌省市示范专业,该专业长期与宝马集团、苏宁电器集团、永创教育联盟、金鹰国际等知名企业合作办学。形象设计专业是江苏省中职校唯一的省级实训基地,2010年学校和省美容美发协会牵头,共同发起成立了省美容美发职教集团,使专业真正面向市场。

为学生的终身发展奠定基础

视频嘉宾:南京市第五中学 陈亭华校长

南京市第五中学是中招第一批次录取的四星级高中。今年的高中招生人数为360人,另有20%的择校生计划。近几年,学校有三个层次的班级:精品班、实验班、平行班。精品班是由五中名特优教师领衔任教,开设与高校对接的特色课程,从课程设置到教学方法都处于教学前沿,富有前瞻性。2011年,首批08级精品班参加高考,二本以上院校上线率达97%。从目前在校的精品班来看,在市、区的统一调研测试中,测试成绩不仅高于本校的其他实验班,也高于一些名校的实

验班。现高三在校精品班的学生,100%达南京市的预测模拟本科线,列全区各班之首。实验班,由学校名特优教师、骨干教师任教。

近年来,高校录取率稳定在98%左右,其中本科录取率在80%左右,重点高校录取率近50%。学校连续获得“市绩效评估一等奖”和“有功单位”等荣誉称号。2012年学业水平考试取得了通过率100%、得A及4A创新高的佳绩。学校的高考质量不断提升,2011年高考二本以上达线人数较2010年增加42.7%。

关注每一个,关注这一个

视频嘉宾:南京市第二十七高中陈红副校长

南京市第二十七高中是江苏省四星级高中,学校长期坚持适合的教育理念,“关注每一个,关注这一个”,实施了“四分四推行”的教学策略,即分类指导,分别要求,分层推进,分步落实;推行教案与学案一体化,实现教与学的共同进步;推行建立“两本”(错题本和问题本),让教师学会反思,使学生懂得纠错;推行对学生成绩的跟踪,关注学生学习的变化和发展;推行学业和心理辅导并重,促进学生身心的和谐与平衡。

近年来,学校实验班二本以上达线率均

在50%左右。05届高三(6)班,全班49人,达一本线19人,二本线以上34人;08届高三(1)班二本以上达线率70%,本三以上达线率100%;2011年高考再一次取得优异成绩,超出市教育局下达目标任务的238%。

今年,学校高一统招招生计划8个班,360人(其中体育特长生10人、科技特长生20名)。学校将从录取新生中,择优组建励志班、实验班,进行小班化教学。一志愿报考该校,中考成绩达到四星高中录取线的学生可以编入实验班。

着力培养学生的良好行为习惯

视频嘉宾:南京市人民中学徐斌副校长

南京市人民中学坚持“以德为先、以行为重、以人为本”的德育工作理念,一手抓道德规范教育,突出“善、诚、孝、实”的做人教育,促进学生的个性全面发展;一手抓基础文明养成教育,着力培养学生良好行为习惯和学习习惯,促进学生的学业进步。

今年,第九中学和人民中学组建了“九中教育集团”,两所学校强强联合办学,为两所中学的学生提供优质教育服务。从今年9月起,第九中学将派出骨干教师到人民中学任教,在人民中学办部分“九中班”;教学上与九

中要求统一,备课统一,考核统一。今年“九中班”的中考分数线预计在学校录取线线上35分左右。今年,学校计划招收高一新生8个班378人,含两个“九中班”和两个实验班。

学校对优秀学生的奖励除三好生表彰外,每年还在全校范围内开展“校园十佳学生”、“校园之星”和“仰君淑奖学金”的评比活动。

此外,学校每年还拿出20万—30万元,设立奖学金和助学金,对学习优秀或家庭条件困难的学生进行奖励和帮助。

中、高职并举,探索职教国际化新路

视频嘉宾:鼓楼中等专业学校校长殷树凤

南京市鼓楼中等专业学校是以现代服务业为核心的全日制公办三星级学校,南京市高水平特色学校。毕业生就业率连续三年均达99%以上,学校毕业生就业率和就业质量历年名列南京市前三。

学校是江苏省教育厅7年来首次批准设立的江苏省联合职业技术学院新办学点,共设烹饪和会计两个专业。高职专业在国家教育部电子注册,经江苏省教育厅批准,由江苏联合职业技术学院发放高等教育专科毕业证书,属于国民学历教育,享受普通高校专科毕业生待遇。另外,学校还是南京城市

职业学院五年制高职办学点,设电子商务和会计电算化两个专业,发放南京城市职业学院普通高等教育专科文凭。

今年,学校的会计、烹饪等品牌专业,阿里巴巴电子商务班、清华万博计算机班、微软IT班、体育舞蹈班等热门专业,国际商务中美合作班、中高大专班等特色办学,将为学生提供多样的求学深造选择。

近三年来,学校毕业生就业率和就业质量在南京市教育局职业学校毕业生实习就业跟踪调查中一直排名前三。在区委、区政府的大力支持下,学校毕业生已供不应求。

升学或就业,帮每个孩子圆梦

视频嘉宾:南京玄武中等专业学校校办主任段标

南京市玄武中等专业学校是一所全日制公办国家级重点学校,江苏省首批三星级职业学校,南京市首批高水平特色职业学校,江苏省课程改革实验学校。现有200多名教师,近2800名学生。分为花园路和樱驼花园两个校区,拥有艺术系、信息技术系、现代服务系、国际合作部四大系部共20个专业,其中音乐舞蹈表演、计算机网络技术、美术绘画专业、休闲体育运动与管理专业为江苏省示范专业。

学校是南京市唯一同时拥有文化艺术类专业群、信息技术类专业群和现代服务类专业群的国家级重点校。学校坚持升学与就业并举的办学模式。学校作为珠江路IT企业人力资源基地,在信息技术类专业发展上,有条件采取与企业实行产学研一体的办学模式和订单式培养,学生就业有保障。现代服务类专业紧跟市场需求,通过精英式的培养模式和要求,努力提高学生的职场竞争力以及可持续发展能力。

有教无类、德才兼备——传承孔子教育经典

视频嘉宾:南京旅游营养中等专业学校党委书记刁晓蓓

南京旅游营养中等专业学校是一所公办的江苏省三星级中等职业学校(国家级重点中等职业学校)、南京市高水平特色职业学校。学校传承孔子“有教无类”这一古老的教育经典,诠释了“一切为了学生,为了学生的一切,为了一切学生”的办学宗旨。

对于有升学愿望的学生,学校提供国际升学平台(中加班、中韩班);国内升学平台(对口单招升入高职本科继续深造、五年制高职);对于有就业愿望的学生,学校提供国

际就业平台(国际连锁酒店管理集团),国内高品质实习就业平台(国内知名企业)。

学校毕业生就业率达98%以上。近年来,学校已送出数百名学生分赴美、英、法、德、日、加拿大、澳大利亚、新加坡、阿联酋、沙特等地就业。学校以“培养具有国际视野的高技能人才”为办学目标,让学校感到自豪的是,在国外世界顶级酒店实习、工作的学生就高达200多个。

现代快报记者 袁永红 张曦

启德留学

做最专业的留学机构

高考后闪电留学

6月16日 周六 14:00-17:00
南京新街口商茂世纪广场29层启德教育

重磅级留学与职业规划顾问,前景专业分析并一对一指导

高考后各国快速留学路线展示,剖析名校及专业申请技巧

高考后各国名校推介,资深留学专家现场帮助您答疑解惑

美国:各个院校: 埃默里大学 加州大学欧文分校 加州大学圣地亚哥分校 普渡大学等
英国:各个院校: 杜伦大学 兰卡斯特大学 曼彻斯特大学 纽卡斯尔大学等
澳洲:各个院校: 悉尼大学 墨尔本大学 昆士兰大学 阿德莱德大学 莫纳什大学等

按预算选择国家 平价留学,低成本国家大盘点

按专业选择学校 听过来人支招选择专业技巧

按语言选择国家 无语言要求直接衔接国外大学

www.eic.org.cn

预约热线:(025)86993388

南京公司: 新街口中山南路49号商茂世纪广场29层A8座
咨询热线: 025-86993388